



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΑΥΤΟΤΕΛΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

Ταχ. Δ/ση: Σαμάρα 13
Τ.Κ.: 49100 - Κέρκυρα
Πληροφορίες: Γ. Ναούμ
e-mail: pol_prostasia@pin.gov.gr
Τηλ.: 2661362199

Κέρκυρα, 27 / 01 / 2022

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΠΑΡΟΧΗ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΩΝ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΝΟΙΚΤΟ ΔΙΕΘΝΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΥΠΟΕΡΓΟΥ Νο 09 «Προμήθεια και εγκατάσταση ειδικού εξοπλισμού έγκαιρης προειδοποίησης» ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ «ΛΑΕΡΤΗΣ» ΚΑΙΝΟΤΟΜΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΦΥΣΙΚΩΝ ΚΙΝΔΥΝΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ, ΜΕ ΚΩΔΙΚΟ ΟΠΣ 5010951, Ο ΟΠΟΙΟΣ ΕΧΕΙ ΛΑΒΕΙ ΑΡ. ΣΥΣΤΗΜ. 153618.

Ερώτημα 1: Κατόπιν μελέτης των Τεχνικών Προδιαγραφών της Διακήρυξης, παρατηρήθηκε ότι για τα περιγραφόμενα ΜΕΑ (DJI AGRAS MG1 & DJI AGRAS MG1S) έχει διακοπεί η παραγωγή. Σε αντίστοιχες - αναβαθμισμένες προδιαγραφές προσφέρονται στην Ευρωπαϊκή αγορά τα μοντέλα DJI AGRAS T10 & DJI AGRAS T30.

Απάντηση: Γίνονται αποδεκτά εάν και εφόσον καλύπτουν τις ελάχιστες απαιτούμενες Τεχνικές Προδιαγραφές σύμφωνα με τους όρους της Διακήρυξης.

Ερώτημα 2: Στο άρθρο 2.2.6 (Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα) της Διακήρυξης του υπό δημοπράτηση έργου για την προμήθεια εξοπλισμού του υποέργου Νο 09 «Προμήθεια και εγκατάσταση ειδικού εξοπλισμού έγκαιρης προειδοποίησης» της Πράξης «ΛΑΕΡΤΗΣ» Καινοτόμο Επιχειρησιακό Σύστημα Διαχείρισης Φυσικών Κινδύνων στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων αναφέρεται ότι όσον αφορά στην τεχνική και επαγγελματική ικανότητα για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης, οι οικονομικοί φορείς απαιτείται: «Κατά τη διάρκεια της τελευταίας τριετίας να έχουν εκτελέσει τουλάχιστον μία σύμβαση προμηθειών του συγκεκριμένου τύπου, ύψους, το ελάχιστο όσο ο προϋπολογισμός της σύμβασης, ήτοι 290.000,00 € για το Τμήμα 1, 10.000,00 € για το Τμήμα 2 και 130.000,00 € για το Τμήμα 3». Παρακαλούμε όπως διευκρινίσετε εάν η ως άνω απαιτούμενη εμπειρία μπορεί να προκύπτει/τεκμηριώνεται αθροιστικά από περισσότερα του ενός έργα τα οποία έχουν εκτελεσθεί κατά τη διάρκεια της τελευταίας τριετίας.

Απάντηση: Σύμφωνα με τα οριζόμενα στην Διακήρυξη πρέπει να έχουν εκτελέσει τουλάχιστον μία σύμβαση προμηθειών του συγκεκριμένου τύπου, ύψους, το ελάχιστο όσο ο προϋπολογισμός της σύμβασης, ήτοι 290.000,00 € για το Τμήμα 1, 10.000,00 € για το Τμήμα 2 και 130.000,00 € για το Τμήμα 3.

Ερώτημα 3: Αναφορικά με τις προδιαγραφές 5.3 (ΟΜΑΔΑ Α1) και 4.3 (ΟΜΑΔΑ Α3):

Η έννοια του θερμικού video δεν υφίσταται λόγω του ότι η ροή καρτέ video δεν μπορεί να εμπεριέχει το απαραίτητο βάθος χρώματος ανά καρτέ ώστε να είναι δυνατόν σε κάθε καρτέ να καταγράφονται θερμοκρασίες. Αυτό που είναι δυνατόν, είναι η επεξεργασία των πρωτογενών θερμικών εικόνων με

εφαρμογή μιας χρωματικής παλέτας, η εξαγωγή τους σε 8bit βάθος χρώματος και η σύνθεσή τους σε ένα video. Είναι αυτό αποδεκτό;

Αναφορικά με τις προδιαγραφές 5.5 (ΟΜΑΔΑ Α1) και 4.5 (ΟΜΑΔΑ Α3):

Δεν είναι δυνατή η καταγραφή απόλυτων τιμών θερμοκρασίας σε video λόγω του ότι οι διαθέσιμες δομές καταγραφής ψηφιακού video δεν υποστηρίζουν μεταδεδομένα και βάθος χρώματος ανά καρτέ κατάλληλο για την αποθήκευση απόλυτων τιμών θερμοκρασίας. Οι θερμοκάμερες αποθηκεύουν δεδομένα θερμοκρασιακής ανάκλασης σε εικόνες μορφής TiFF και R-Jpeg. Καλύπτει την προδιαγραφή η παραγωγή video με μετεπεξεργασία των αρχικών φωτογραφιών όπως στο σχόλιο της προδιαγραφής 5.3;

Απάντηση: Ισχύουν τα οριζόμενα σύμφωνα με την Διακήρυξη.

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ
ΑΥΤΟΤΕΛΟΥΣ Δ/ΝΣΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΝΑΟΥΜ ΓΕΩΡΓΙΟΣ